
Berchtesgaden, Königssee
Festői túrák a Bajor-Alpok gyöngyszeménél

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Az Alpok egyik legcsodálatosabb vidékének, a Berchtesgadeni-Alpoknak legszebb túraútvonalait fogjuk
bejárni. Németország délkeleti részének, Ausztriába beékelődő szeglete – kicsiny mérete ellenére –
hihetetlenül változatos tájakban bővelkedik s megannyi titkot rejt. Nem véletlen, hogy sokan a Bajor-Alpok
kincsesládájának nevezik. Utunk során teszünk egy rövid hajókirándulást az égbetörő sziklafalak mélyén
megbújó világhíres Königssee-n, s ellátogatunk a tó partján fekvő St. Bartholomä kápolnához. Egy
hosszabb túra keretében felmászunk a 2276 méter magas Schneibstein-ra, ahonnan gyönyörködhetünk a
Steineres Meer végtelen mészkővidékében, s egy alpesi legelőn keresztülvezető panorámaútról
megcsodálhatjuk Berchtesgaden jelképét, az impozáns Watzmann-t. Utolsó napunkon – túránk
megkoronázásaként – felmegyünk a híres berchtesgadeni Sasfészekbe, ahonnan letekintve elénk tárul
Berchtesgaden: az apró települések, és az őket egyfajta természetes bástyaként védelmező
hegyvonulatok. Kár lenne kihagyni! Ha szeretnéd mindezeket a saját szemeddel látni, tarts velünk!

1. .nap - Budapest, Németország
Találkozás 22:30-kor a Budapest XI. kerület Pázmány Péter sétány és a Magyar tudósok körútja sarkán
levő parkolónál (az ELTE új épületei mellett, a Petőfi hídtól 5 percre, az A38 hajóval szemben). Indulás
23:00-kor. Utazás rövid pihenőkkel. Az éjszakát az autóbuszon töltjük.

2..nap - Königssee, Jenner (1874 m), Schneibstein (2276 m), Schneibsteinhaus,
Königssee
A reggeli órákban érkezünk meg Berchtesgaden szívébe, a világhírű Königssee partjára, ahol gyorsan
összepakolunk a mai túrára. Kétfős kabinos felvonónkkal kevesebb mint fél óra alatt – közel 1200 métert
leküzdve – 1800 méter magasra emelkedünk. A felvonóból lélegzetelállító kilátás nyílik egész
Berchtesgadenre és a várost bástyaként övező hatalmas hegycsúcsokra. A felvonóállomástól rövid kitérőt
teszünk a Jenner 1874 méter magas csúcsára. A kilátóból nem győzünk betelni látvánnyal: alattunk a
Königssee, mögötte a régió másik jelképe, a Watzmann impozáns hegytömbje. Rövid fotószünetet
követően visszatértünk a felvonóállomáshoz, ahonnan túránk indul. Kisebb ereszkedést követően érkezünk
meg a Carl von Stahl menedékházhoz (1733 m). Innen – végig a német-osztrák határon haladva –
kényelmes tempóban, rövid pihenőket közbeiktatva mászunk fel a Schneibstein 2276 méter magas
csúcsára. A Berchtesgadeni-Alpok és a Steineres Meer (Kőtenger) csodálatos körpanorámája fogad
minket; tiszta időben akár a Dachstein-fennsíkot is láthatjuk. Fenn elkészítjük a csúcsfotókat (akár a német,
akár az osztrák csúcskereszt előtt), s ebédszünetet tartunk. A csúcsról a Schneibsteinhaus-ig a már ismert
úton ereszkedünk le a felvonóállomásig, ahonnan a kis kabinokban ereszkedünk le a Königsseehez. Itt
lehetőségünk lesz vacsora keretében megízlelni az éttermek helyi specialitásait. A vacsorát követően
buszunkkal a szállásunkra utazunk. Szállás: menedékház. (Menetidő: 8-9 óra; Szintemelkedés: 400 m fel
és 400 m le; Távolság: 15 km)

3..nap - Königssee, St. Bartholomä kápolna (618 m), Schrainbach-vízesés, Trischübel-
hágó (1770 m), Wimbachgrieshütte (1326 m), Wimbachtal
A reggelit követően buszunkkal lemegyünk a Königssee partjára. Az előző napinál nehezebb és hosszabb,



de látványában talán még csodálatosabb túrát fogunk tenni. Elsőként gyönyörű hajókirándulást teszünk
Németország harmadik legmélyebb (190 m) taván. A fjordhoz hasonlító Königssee-t meredek lejtők és
sziklafalak övezik, amelyek kitűnő akusztikáját a hajó legénysége rövid trombitakoncerttel mutatja be.
Háromnegyed óra alatt megérkezünk Berchtesgaden egyik jelképéhez, a vörös kupolás St. Bartholomä
kápolnához (618 m). A kápolna mögött magasodik a Watzmann 1800 méter magas impozáns keleti fala,
mely a keleti Alpok legmagasabb sziklafala. Rövid fotószünetet követően elindulunk a túránkra. Kezdetben
a türkizzöld színű Königssee partján halad az utunk. Átkelve egy időszakos hegyi patak, a Eisbach
kiszáradt, kavicsos medrén, lassan megkezdjük emelkedésünket. A fák lombja között helyenként feltűnik a
kristálytiszta vizű Obersee is. Búcsút intünk a Königssee-nek, majd a többszintes Schreinbach-vízeséstől
kezdve hosszú ideig a Schreinbach patak mellett haladunk felfelé. Egy kavicsos-sziklás részt követően
széles katlanba érkezünk, ahonnan visszatekintve lenyűgöző panoráma tárul elénk. Dzsungelt idéző, buja
növényzetben tovább folytatjuk emelkedésünket, majd egy újabb, de az előzőnél jóval kisebb katlanon
átkelve fölérünk túránk legmagasabb pontjára, az 1770 méteren fekvő Trischübel-hágóba, ahol rövid
pihenőt tartunk. A nyeregből levezető utunk közben végig az egykori gleccser csipkézett hegycsúcsokkal
körbevett hatalmas cirkuszvölgyében gyönyörködhetünk. Leérve a völgy aljára szürreális látvány fogad
minket. Kanyargó ösvényünk a kaviccsal vastagon borított felszínt áttörő, zöldellő, illetve teljesen kiszáradt
fenyőfák tövében halad. A Wimbachgrieshütténél (1326 m) hosszabb pihenőt tartunk. Az egykori gleccser
nyomvonalát követve, könnyű erdei úton érkezünk meg a völgy torkába, a Wimbach-hídhoz. Innen buszunk
elrepít szállásunkra, ahol az estét jó hangulatú beszélgetéssel, sörözéssel vagy éppen alvással
töltjük. Szállás: menedékház; ellátás: reggeli. (Menetidő: 9-10 óra; Szintkülönbség: 1150 méter fel és 1150
m le; Távolság: 21 km)

4..nap - Berchtesgaden, Obersalzberg, Kehlsteinhaus/Sasfészek (1837 m)
Utolsó napunk a jól megérdemelt pihenés jegyében fog telni. A reggelit és a bepakolást követően
buszunkkal Obersalzbergbe utazunk. Obersalzberg az 1930-as, ’40-es években a német vezetés legfőbb
üdülőközpontja volt. Ma azonban golfpálya és vendégházak találhatók az egykori kaszárnyák és villák
helyén. A parkolóból speciális hegyi busszal – majdnem 1000 méter szintet leküzdve – felkapaszkodunk az
útépítés egyik legzseniálisabb alkotásának tartott Kehlsteinstrassén. A nem egészen 13 hónap (!) alatt
megépített útról, mely több rövidebb alagúton is áthalad, csodálatos kilátás tárul elénk Berchtesgaden
völgyére és a környező hegyvonulatokra. A fenti buszmegállóból egy 124 méter hosszú alagúton keresztül
a hegy gyomrába érkezünk, ahonnan ugyancsak 124 métert emelkedünk egy aranyozott felvonóval. A
liftből kiszállva megérkezünk a Kehlsteinhausba, ismertebb nevén a berchtesgadeni Sasfészekbe. Az
épületben, amely egykor Adolf Hitler rezidenciája volt, s ahol különböző magas rangú vezetőket és
diplomáciai küldöttségeket fogadott, ma elegáns étterem üzemel. Fent valóban elképesztő látvány fogad
minket: a Berchtesgadeni-Alpok valamennyi jelentős csúcsát szemrevételezhetjük. Akinek kedve tartja fenn
maradhat sörözni, nézelődni, de van lehetőség lemenni a parkoló mellett található Obersalzberg-i
Dokumentationstelle-be is. Ez egy rendkívül alaposan összeállított múzeum, mely a hitleri évek
szörnyűségeit mutatja be. Miután mindenki visszaérkezett, felszállunk buszunkra, és Budapest felé
vesszük az irányt. Rövid pihenőket beiktatva várhatóan a késő esti órákban érkezünk meg. Ellátás: reggeli.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- utazást autóbusszal,- a szállást 2 éjszakára menedékházban, - bőséges svédasztalos reggelit,- a
szervezést és a magyar nyelvű túravezetést

Út ára nem tartalmazza
- a reggelin kívüli étkezéseket,- a felvonó és a belépők árát,- a biztosítást.



Utazás
Kényelmes, légkondicionált autóbusszal utazunk, melyet két gyakorlott gépkocsivezető vezet. Oda- és
visszaúton kb. 3 - 4 óránként tartunk negyedórás pihenőket benzinkutaknál, nagyobb parkolókban vagy
autós pihenőhelyeknél. A pihenőhelyek mosdóiban néha fizetni kell, ezért jó, ha van Nálad aprópénz. Az
autóbuszra a helyfoglalás az előleg-befizetés sorrendjében történik. A teljes csoport elhelyezése érdekében
az iroda fenntartja magának a jogot, hogy az autóbuszon való elhelyezésen változtasson.

Létszám
Tájékoztató létszám: 30-47 fő. Az utat minimum 30 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Gyalogtúra programunkhoz semmilyen hegymászótudásra nincs szükség, ám túrázási tapasztalat,
szédülésmentesség, lépésbiztosság és kitartás elengedhetetlen. A túrák jó kondícióval, sportos erőnléttel
teljesíthetőek. A Berchtesgadeni-Alpok igazi magashegység, nagy szintkülönbségek, helyenként meredek
és törmelékes ösvények jellemzik. A túrabot használata erősen javasolt! Napi 8-10 órás túrázásra kell
számítani, a terepviszonyokból adódóan meredek útvonalakra. Itt is leírjuk, hogy a magashegységi
körülmények között a túrák sikeressége nem garantált, az aktuális időjárási viszonyok ezt nagyban
befolyásolhatják. Rossz idő vagy nem járható utak esetén természetesen gondoskodunk alternatív,
biztonsággal járható útvonalak választásáról.

Terület
Berchtesgadener Land Németország legdélebbi, Ausztriába beékelődő, mindössze 1600 km2-nyi területű
csücske, melyet a Berchtesgadeni-Alpok 2000 méter fölé magasodó gerincei és hegycsúcsai egyfajta
bástyaként zárnak körbe, s melyen a német-osztrák határ is fut. A Berchtesgadeni-Alpok az Északi-
Mészkőalpok, valamint a Keleti-Alpok részét képezi. A hegycsoportban - mind a német, mind az osztrák
oldalon - számos sóbánya található, melyek a már jórészt múzeumként működnek. A hegység
legmagasabb pontja a már osztrák részen magasodó 2941 méter magas Hochkönig. A német rész - s
egyben Németország harmadik - legmagasabb csúcsa a 2713 méter magas Watzmann. A területen
kitűnően láthatók a legutóbbi jégkorszak felszínformálásának emlékei: meredek falú, U-alakú
gleccservölgyek, csipkézett csúcsok és pengeéles hegygerincek, kristálytiszta vízű s mély hegyi tavak -
köztük az egyik leghíresebb is, a Königssee -, morénák, valamint bővízű és sebes sodrású hegyi patakok.A
völgyek mélyén fekvő kisebb-nagyobb települések (főleg Berchtesgaden és Obersalzberg) a III. Birodalom
idején a német vezetés nyári üdülőhelye volt. Erre az időszakra már csak az 1835 méter magasan, egy
keskeny hegygerincre épített ház, a Kehlsteinhaus - ismertebb nevén a Sasfészek - utal, mely egykor Adolf
Hitler nyári rezidenciája volt, ahol különböző magas rangú vezetőket és diplomáciai küldöttségeket
fogadott.Elképesztően gyönyörű fekvése és a számos programlehetőség okán Berchtesgadener Land
Németország és egyben az Alpok egyik legfelkapottabb helye. Ennek ellenére a nagyon magas szinttű, s
környezeti értékek megőrzését középpontba helyező fenntartható turizmusnak köszönhetően a természet
nincsen "lepusztítva". Ezért nekünk is kiemelten fontos, hogy a természetre vigyázva úgy hagyjuk azt el,
ahogyan beléptünk oda.

Időjárás
Az időjárás alapvetően magashegységi: hűvösebb hőmérséklet, gyakoribb csapadék, magasabb UV
sugárzás jellemzi, gyakoriak a szelek is. Előfordulhat, hogy az időjárás hirtelen nagyot változik, erre
érdemes készülni.

Felszerelés
- utazótáska vagy nagy hátizsák: ebbe kerül a felszerelésed azon része, amit a napi túrákra nem



szükséges,- közepes méretű hátizsák: mindazon felszereléssel, vízzel, elemózsiával, amit a napi túrára
magunkkal viszünk, - jól bejáratott, vízálló túrabakancs (félszárú túracipő ide nem alkalmas!), - túrabot; -
fejfedő, - réteges túraöltözet (aláöltözet, technikai ruházat, pullóver), - esőkabát és esőnadrág, - fejlámpa
(pótlemekkel), - kulacs, - egészségügyi ragtapasz, - naptej, - UV-szűrős napszemüvegA Fjällräven
ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos
társunk. A Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja
felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári
hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott
G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt
hosszra állítható. Egy jól megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást,
hogy másnap már újult erővel vethessük be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a
hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van
megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Két éjszakát töltünk a gyönyörű fekvésű, nyugodt környezetben található, rendkívül kényelmes
berchtesgadeni Jugendherberg-ében, egy menedékházban. A szállás 4-6 fős szobákban,
emeleteságyakon lesz. A folyosón, minden emeleten közös zuhanyzók és WC-k találhatók, 4-4 WC-vel és
zuhanyzóval nemenként (férfi/női). Az ágynemű biztosított, így hálózsákra nincsen szükség. A szállás ára
magában foglalja a bőséges svédasztalos reggelit is. Hűtőszekrény nincsen a szállásokon, így gyorsan
romlandó ételt-italt ne hozzál! A szállástól pár percre található egy kicsi vegyesbolt, de a városközpontban
található egy szupermarket is. Berchtesgaden városközpontja busszal 15, gyalog 30-45 percre található.

Higiénia
A csapvíz, illetve a kijelölt források vize fogyasztható. Túra előtt ajánlott a kulacsodat feltölteni, mert nem
mindenhol találunk forrásokat.Természetesen egy-két alapvető orvosságot érdemes magaddal hoznod: láz-
és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hashajtó és székletfogó, megfázás és torokfájás elleni gyógyszer, kalcium
és magnézium pezsgőtabletta, sebfertőtlenítő és ragtapasz, valamint fásli és sportkrém.

Élelem
Az útra pakolj néhány szendvicset, gyümölcsöt. Érdemes a túra közbeni energia-utánpótlás biztosítására
való nassolnivalót (aszalt gyümölcs, keksz, csokoládé, müzli-szelet) otthonról hozni! A szállás melletti kicsi
vegyesboltban van lehetőség gyors készletfeltöltésre. A 3. nap reggel lesz lehetőség bevásárolni a
szupermarketben a 3. és 4. napra (beleértve a hazautazást is). Itt az árak valamivel drágábbak, mint itthon
(1,2-szeres szorzó).A túrák során minden esetben érintünk menedékházakat, valamint éttermeket, így a 2.
és 3. nap késő délután/este van lehetőség ezekben meleg vacsora elfogyasztására. Az árak itt kb. 1,5-szer
magasabbak, mint itthon.

Pénz-ügy
Németország hivatalos pénzneme az euro. Mindenképp készpénzt hozz magaddal. Költőpénznek
nagyjából 10-25.000 HUF-nak megfelelő euro-t ajánlunk, amennyit itthon is elköltenél (étkezés, innivaló,
emléktárgyak, ajándékok, azaz szokásos kiadások esetén). Természetesen ez sokkal kevesebb és több is
lehet, egyéntől és vérmérséklettől függően. A szupermarketben az árak az itthonihoz képest kb. 1,2-szer
magasabbak, a hüttékben és az éttermekben azonban a hegyi árakkal (1,5-szeres szorzó) kell számolni.
Pl. a menedékházban a 0,5-ös csapolt sör 2,5-3,5 EUR, az étteremben egy leves 3-6 EUR, egy főétel 8-16
EUR.Belépődíjak:Hajókirándulás a Königssee-n: 8 EURJennerbahn felvonó: 17 EURKehlsteinbus: 16,1
EUR

http://www.fjallraven.hu
http://www.fjallraven.hu/bergen-189
http://www.fjallraven.hu/karl-trousers
http://www.fjallraven.hu/karla-trousers
http://www.fjallraven.hu/move-with-bag-long
http://www.fjallraven.hu/move-in-bag-regular


Vám
Magyar állampolgárok részére csak érvényes személyi igazolvány (a kártya formátumú!), vagy útlevél
szükséges.

Csomag
Buszos útjaink esetében is él a csomagokra vonatkozó súlykorlát, hiszen nem terhelhetjük túl a buszt, mert
az veszélyeztetné mindenki biztonságát. A határ 25 kg/fő, az ennél nehezebb csomagok szállítását a busz
vezetői megtagadhatják. A súlykorlátot a felszállásnál méréssel ellenőrizhetik. Nem kerülhet a busz
csomagterébe: kartonos ásványvizek, hűtőtáskák, kempingasztalok és székek. A nagy csomagokat csak a
szálláshelyekre megérkezve tudjuk elővenni a buszunk csomagtartójából. Javasoljuk két csomag
összeállítását: egy nagyobbat, a ruhákkal és napi használatra nem szükséges dolgokkal, illetve egy
"kézipoggyászt" a 2. napi túrához szükséges felszereléssel, étellel és itallal, valamint iratokkal, s olyan
dolgokkal, melyek jó, ha kéznél vannak.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívo: 1.800 Ft/főTop: 2.360
Ft/főTop extra: 3.760 Ft/fő Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz
stornóbiztosítás) megkötésére: Storno Basic: 3.245 Ft/fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető,Storno
Kombi: 2.596 Ft/fő (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt köthető. Fontos, hogy amennyiben
szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem! Bővebben a
biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu


